

青奥会开闭幕式执行总导演章东新透露

中山陵、鸭血粉丝汤…… 这些南京元素可能亮相青奥会开幕式

快报讯(记者 鹿伟)南京青奥会开幕式备受期待。昨天,南京青奥会开闭幕式执行总导演章东新在接受媒体采访时透露,青奥会开闭幕式筹备工作正在紧锣密鼓进行中,目前创意设计阶段已基本完成。对于公众期待的开幕式,他透露,舞台上一定少不了市民、网友期待的“南京元素”。现代快报记者了解到,鸭血粉丝汤、中山陵、雨花石等这些“南京味儿”十足的小吃或美景、特产等或将搬上青奥会开幕式舞台。

据悉,南京青奥会开幕式90分

钟,其中开幕式文艺表演和演出时间控制在50分钟到60分钟左右。作为一场青春盛会,“青春”和“梦想”将成为开闭幕式仪式和表演的关键词。“首先,无论是节奏还是色彩,都要体现出青年人、青少年的活泼;其次,青年人是充满想象的,每一个章节的表演都将充满想象、浪漫和美好的期待。”章东新透露,青奥会开幕式中将呈现科技含量高的技术环节,使用完全创新的手段和方式,去诠释全新的“青春”与“梦想”。

值得期待的是,青奥会开幕式一定少不了“南京元素”。章东新透

露,他们将考虑融入一些年轻人心中最能代表南京的东西,目前他们已经有了很多的备选项,比如南京的鸭血粉丝汤、中山陵、雨花石、紫金山天文台等。“我不能说得太具体,但我可以这样讲,在我们开幕式中,南京元素将和整个青奥会开幕式文艺表演非常巧妙地融合在一起,非常贴切自然。同时也将融入青年人的形象和气质。”他描绘说,开幕式将呈现梦想充满期待、浪漫充满活力;而闭幕式将呈现色彩斑斓、气氛热烈,青年朋友们一起依依不舍的氛围。

《本月将再次赴藏,接聘裂女孩来宁治疗》 连续报道2

支教老师再赴藏 带着格桑一家回到南京

经过3天的跋涉,昨天上午10点,南京人郭韬终于带着5岁的伦珠,以及她的母亲、舅爷爷抵达南京。

两年前,郭韬在西藏支教时遇到了因为腭裂而无法开口说话的伦珠,那时他就下定决心,要带她到南京接受治疗,现代快报也对此进行了连续报道。在所有好心人的帮助下,女孩昨天终于来到南京,这离实现帮她开口说话的心愿,又近了一步。

现代快报记者 王颖菲



郭韬(中)带着5岁的伦珠,以及伦珠的妈妈、舅爷爷抵达南京
现代快报记者 李雨泽 摄

海淘非洲羚羊头标本当装饰品? 这个邮包在南京口岸被截获,近期将被销毁

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从南京检验检疫局获悉,该局邮检办事处截获一只非洲羚羊头标本。这是珍贵的野生动物标本,但是按照规定,检验检疫部门将要销毁它,这让工作人员都有些不舍。

现代快报记者了解到,上周,在南京检验检疫局邮检办事处,一件来自南非的邮包在通过X光机时,被工作人员拦截下来。原来,邮包通过X光机时,显示屏上出现了一只动物头的影像。

检验检疫人员立刻开邮包检查——居然是一只羚羊头(带有双角)标本。工作人员小心地将羚羊头从邮包中取出,此时的羚羊角已断开一只,并且在角断开的地方,检出了数只虫蛹。

工作人员立即联系收件人。收件人表示,这只羚羊头标本是他从南非海淘回来的,打算作为装饰物挂在家里。这只羚羊品种为南非跳羚,是野生物种,具有腾空跳跃能力,能轻松地跃过1.5米高的围栏。

要销毁如此珍贵的野生动物标本,检验检疫人员虽然不舍,但是,依据农业部和质检总局规定,动物标本是禁止邮寄进境的。南京检验检疫局表示,近期将销毁这只羚羊头标本。



南京口岸截获的非洲羚羊头标本 南京检验检疫部门供图

瓜农“克隆”临时西瓜摊点棚 居然自己打印摊点名

快报讯(通讯员 许龙 潘纲 记者 赵丹丹)南京的临时西瓜摊点很受市民欢迎,昨天,一名瓜农摊点未经审批,悄悄搭在三个摊点旁,摊主自己打印了“中央门街道夏季临时西瓜销售点”几个字,以为神不知鬼不觉,没想到很快被眼尖的巡查城管管发现,只好撤离。

昨天上午9点,鼓楼区城管大队中央门中队的城管执法人员按照惯例巡查西瓜疏导摊点,执法人员来到南昌路沿线时,发现长江新村40

号南侧的临时西瓜摊似乎多了一个。执法人员发现这四个临时西瓜摊中,有一个西瓜摊的棚子颜色比旁边另外三个要浅一些,摊点上印有“中央门街道夏季临时西瓜销售点”字样,但没有悬挂相关疏导点的经营证件。瓜棚经营者是一名男子,年约50岁。执法人员让他出示夏季临时西瓜摊点证时,他犯难了。

经过了解,男子是安徽人,儿子在中央门街道申请了一个西瓜疏导

点,这个疏导点就设在南昌路上。他和儿子商量后,就在长江新村附近也摆了一个西瓜摊,并且找到了一个旧棚子,然后到文印社打印了“中央门街道夏季临时西瓜销售点”几个字,贴在瓜棚上方,冒充经过审批的疏导点。

执法人员立即对其开出了《限期整改通知书》,责令将西瓜棚子撤掉,在一天内将西瓜运至有证西瓜摊点内经营。当天下午,执法人员再次检查时,该摊点已经撤离。

第一次见面,舅爷爷为记者献上哈达

在火车站见到格桑一家的第一面,女孩的舅爷爷第一时间走上前,为记者献上了哈达。伦珠的妈妈格桑阿姐不会说汉语,她站在一旁,不断地用刚学会的汉语“谢谢”,表达感激。小伦珠则眨巴着漂亮的大眼睛,冲着记者微笑。经过3天跋涉,从来没有离开过乡里的一家人,第一次出了大山,来到南京。

带他们来的,是今年33岁的南京人郭韬。两年前,郭韬从企业辞职,踏上了去藏区支教的路。在那里他遇到了因为腭裂而无法开口说话的漂亮女孩伦珠。今年,经过半年的努力,他终于安排好所有事宜,准备接女孩来宁治疗。现代快报的这篇报道,在读者中引起强烈反响(报道详见6月7日A9版)。在热心市民和好友帮助下,这段时间,郭韬共筹集了近3万元爱心款,带着南京人的爱心,6月22日,他到达了日喀则南林木县秋木乡。

郭韬想象过很多再次见到伦珠和格桑阿姐的场景,然而真正见

面,却和想象中的都不相同。“我正在田野间和孩子们玩,然后看到两个人从远处慢慢走来,感觉有点像她们母女俩,但不能确定。旁边的小朋友视力很好,他告诉我,‘老师你看,格桑,伦珠’。”郭韬印象很深,格桑阿姐慢慢走近,朝着他微笑起来,同时轻轻推了一下小伦珠,女孩就摇着身子,走到郭韬身边,抬头冲着他笑。郭韬伸出一只手,女孩用双手把他的手接住,紧紧握起。随后,格桑阿姐走到郭韬面前,用当地方言,不断地重复说着“拉脱节(谢谢)”。

这趟返藏,除了接格桑一家来宁,郭韬还有个重要的任务,是去孩子们家家家访,每天上下山,走了22个孩子家。学生们拿到郭韬专程带去的洗出来的照片,惊喜地说着“拉脱节”。“他们那儿极少有照片,这对他们来说是很重要、很珍贵的东西。”而他们表达感谢的方式,就是一直拉着郭韬的手,从房间里,一直送到外面。

临行前,孩子们依依不舍地唱着《再见》

临走前一晚,郭韬又回学校给孩子们上了一节课。“他们马上考试了,我帮他们做听写。”下课了,他告诉孩子们,老师不是来教书,是接人走的,而台下孩子们的反应让他差点泪奔,“‘老师不要嘛’,他们一起喊。”临走前,大家一起为郭韬唱首张震岳的《再见》。

郭韬打开手机,他专门将孩子们的歌声录在里面:“我怕我没有机会,跟你说一声再见,因为也许就再也见不到你……”有的孩子,甚至边唱边掉眼泪。第二天,这些孩子们又一大早就站到郭韬房间门口,他们依次地走上前来,摸摸郭韬的手,或者抱抱他。实际上,这趟返藏,因为缺乏休息,郭韬的高原

反应十分严重,头痛欲裂,“但看着他们,我觉得什么都值得了。”

6月27日早上,郭韬带着伦珠和她的妈妈格桑,以及家里唯一会讲一点汉语的舅爷爷启程来南京。昨天上午10点,一行人抵达南京站。昨天下午,格桑一家人住了博爱之家南京爱心妈妈群义务提供的位于浦口的“爱心小家”。志愿者多米表示,伦珠在南京看病期间,她们将免费提供住宿,同时,她们之前还为孩子筹集了治病的善款。

今天一早,一行人就将去往此行的关键目的地——南京市口腔医院,接受检查。之后行程,将根据检查结果再做安排,现代快报会对此进行持续报道。